
Следователи высадили декоративные деревья в подшефном детском доме

Сотрудники следственного отдела по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области продолжили начатое в прошлом году озеленение территории подшефного Благовещенского детского дома.

Все высаженные осенью прошлого года деревца, несмотря на сложную зиму, хорошо прижились и выпустили зеленые листья.

В этот раз вместе с воспитателями и воспитанниками детского дома на территории детского учреждения следователи высадили саженцы рябины, персика Давида, груши уссурийской и клёна приречного.

В мероприятии также приняли участие дети сотрудников следственного управления.

Изображения



20 Мая 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1571465>

